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11. September 2024 

GOLDBECK erweitert 

Dienstleistungsspektrum  

und investiert in den 

Brandschutzexperten Weiser 

▪ Investition in den Brandschutzmarkt zahlt auf die 

Leistungen entlang des Gebäudelebenszyklus ein 

▪ Die Akquisition ist Teil der Umsetzung der 

Wachstumsstrategie der Goldbeck Services GmbH 

 

Bielefeld/München, 11. September 2024. Das europaweit 

agierende Bau- und Dienstleistungsunternehmen Goldbeck hat 

mit sofortiger Wirkung eine Mehrheitsbeteiligung an der Weiser 

GmbH Brandschutz und Technik (Weiser) mit Sitz in München 

übernommen. Das auf Brandschutz spezialisierte Unternehmen 

wird Teil der Goldbeck Services. Damit erweitert Goldbeck sein 

Angebot entlang des Gebäudelebenszyklus um weitgehende 

Expertise im Bereich Brandschutz, sowohl konzeptionell bei 

Brandschutzkonzepten und in der Sprinklertechnik als auch im 

Bereich der Gebäudewartung und Instandhaltung.   

Weiser ist eines der führenden Fullservice-

Brandschutzunternehmen in Süddeutschland. Es beschäftigt an 

den Standorten München, Augsburg und Penzberg rund 60 
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Mitarbeitende. Als Brandschutz- und Technik-Experte fokussiert 

sich das in zweiter Generation geführte Familienunternehmen auf 

die Planung, Errichtung, Wartung und Instandhaltung von 

Feuerlösch- und Vds-anerkannten Sprinkleranlagen sowie von 

brandschutztechnischen Einrichtungen.  

Jan-Hendrik Goldbeck, geschäftsführender Gesellschafter von 

Goldbeck, kommentiert: „Wir investieren in Weiser, weil wir 

Brandschutz und Brandschutztechnik als ein ausgesprochen 

zukunftsträchtiges Geschäftsfeld bewerten. Diese Akquisition 

stärkt Goldbeck über die gesamte Wertschöpfungskette hinweg.“ 

Die Akquisition von Weiser ist eine passgenaue Umsetzung der 

Wachstumsstrategie der Goldbeck Services GmbH: Sie erfolgt 

parallel und ergänzend zum organischen Wachstum des Services-

Bereichs. Konstantina Kanellopoulos, Geschäftsführerin der 

Goldbeck Services GmbH, sagt: „Wir sind davon überzeugt, dass 

Weiser das Dienstleistungsportfolio unserer Serviceeinheiten 

optimal ergänzt. Auch die hohe Qualität, Arbeitsweise und 

Unternehmenskultur des Unternehmens passen gut zu uns. Wir 

freuen uns darauf, die neuen Kolleginnen und Kollegen von Weiser 

bei uns willkommen zu heißen.“ 

Im Zuge der Mehrheitsbeteiligung von Goldbeck wird Günter 

Bitala, geschäftsführender Gesellschafter bei Weiser, auch künftig 

die Weiterentwicklung des Unternehmens als Geschäftsführer und 

Gesellschafter mitgestalten. Zur bevorstehenden 

Zusammenarbeit sagt er: „Mit Goldbeck haben wir den richtigen 

Partner an unserer Seite, mit dem wir uns gemeinsam langfristig 

und strategisch nachhaltig weiter entwickeln werden. Wir freuen 

uns, in einem zukunftsweisenden Unternehmen wie Goldbeck eine 

neue Heimat zu finden. Hier haben zwei ambitionierte 

Unternehmen mit ausgeprägter Servicementalität und starker 

Kundenorientierung zusammengefunden.“ 

  



 

 

 

Bildbeschreibung: Freuen sich auf die gemeinsame Zukunft 

(v.l.n.r.): Andreas Ernst, Legal Counsel bei GOLDBECK, Thorben 

Thiesen, Project Manager Corporate Development bei GOLDBECK, 

Sven Mettner, Head of Corporate Development bei GOLDBECK, 

Rebecca Bewer, Kaufmännische Leiterin der GOLDBECK Services 

GmbH, Konstantina Kanellopoulos, Geschäftsführerin der 

GOLDBECK Services GmbH, Andreas Harnacke, Geschäftsführer, 

GOLDBECK Facility Services GmbH, Günter Bitala, 

Geschäftsführender Gesellschafter von Weiser, Peter Weiser, 

ehem. Gesellschafter von Weiser, Christian Weiser, 

Geschäftsführer, ehem. Gesellschafter von Weiser. 
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Über die Goldbeck Services 

Die Goldbeck Services GmbH erbringt Dienstleistungen in den 

Bereichen Property Services, Facility Services, Parking Services 

und Sustainability Consulting sowie Um-, An- und Ausbauten 

ebenso wie Sonderprojekte über die Technical Solutions für 



 

 

Immobilien aller Assetklassen. Im Rahmen öffentlich-privater 

Partnerschaften bietet das Unternehmen zudem ein umfassendes 

Leistungspaket für die öffentliche Hand, das von der 

Strukturierung über die Planung und Realisierung bis zum 

langjährigen Immobilienbetrieb reicht. Die Goldbeck Services 

managen aktuell 2.102 Gewerbe- und Kommunalimmobilien für 

Kunden in ganz Deutschland – darunter Investoren, 

Projektentwickler, die mittelständische Wirtschaft und 

Großunternehmen sowie öffentliche Auftraggeber.  

Die Goldbeck Services GmbH hat rund 1.270 Mitarbeitende an 

über 30 Standorten. Der Immobiliendienstleister ist Teil des 

europaweit tätigen Bau- und Dienstleistungsunternehmens 

Goldbeck. Mit dem Anspruch „Building Excellence“ realisiert das 

Familienunternehmen zukunftweisende Immobilien ganzheitlich – 

vom Design über den Bau bis zu Serviceleistungen während des 

Betriebs. 

Weitere Informationen unter 

https://www.goldbeck.de/leistungen/dienstleistungen/  
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